
AK Parti Konya İl Başkanı Fatih Özgökçen, ba-

sınla buluştuğu iftar programında Konya Ha-

valimanı’na sivil pist ve ILS kurulumu, 122 ki-

lometrelik çevre yolu ve Selçuklu Tıp Fakülte-

si’nin yeni hizmet binası gibi kentin ulaşım ve 

sağlık altyapısını güçlendirecek önemli yatırım-

ları açıkladı. »5’TE

Meram Belediyesi, kentsel dönüşüm alanında-

ki tecrübelerini Necmettin Erbakan Üniversite-

si Güzel Sanatlar ve Mimarlık Fakültesi öğren-

cileriyle paylaşarak özellikle Suriçi Kentsel Dö-

nüşüm Projesi kapsamında kamu ve özel sek-

tör iş birliğiyle yürütülen planlama modelini an-

lattı. »3’TE

Ramazan ayında Konya’yı ziyaret eden Çinli tu-

ristler, özellikle Mevlana Celaleddin Rumi’nin me-

sajlarından etkilenip Mevlana Müzesi’ni ziyaret 

ederek hem manevi bir deneyim yaşadı hem de 

etli ekmek başta olmak üzere şehrin kültürel ve 

gastronomik zenginliklerini keşfetti. »5’TE

İl Başkanı Özgökçen, basın mensupları
ile Ramazan sofrasında bir araya geldi 

NEÜ’de Meram’ın kentsel 
dönüşüm vizyonu anlatıldı 

Konya’da Ramazan’ın manevi 
havası Çinli turistleri büyüledi 

Konya’nın üretim 
ve rekabet gücünü 
artıracak stratejik 
protokol imzalandı 

MART AYINDA KİRA ARTIŞ 
TAVANI YÜZDE 33,39 OLDU

Mart 2026 itibarıyla kira artışında esas alınan 12 

aylık TÜFE ortalaması yüzde 33,39 olarak açık-

landı. Bu oran hem konut hem de iş yerleri için 

yasal tavan zam oranı olarak uygulanabilecek. 

Konuya ilişkin Anadolu’da Bugün’e değerlen-

dirmelerde bulunan Safir Emlak işletmecisi 

Sedat Altınay, sözleşmesi yenilenen kiracıla-

ra en fazla bu oran üzerinden artış yapılabi-

leceğini belirtirken, bazı kiracıların oranı yük-

sek bulduğunu ve ev sahipleriyle karşılıklı an-

laşma yoluna gittiğini ifade etti. Altınay, tarafla-

ra sağduyu çağrısında bulunarak makul bir ar-

tış oranında uzlaşmanın önemine dikkat çekti.

KONYA’DA KİRALIK 
KONUTTA ARZ TALEBİ GEÇTİ

Konya’da kiralık konut piyasasında durgunluk ya-

şandığını ifade eden Safir Emlak işletmecisi Se-

dat Altınay, geçen yıl 20 bin TL olan bir dairenin 

teorik olarak 27 bin TL’ye çıkmasının beklendi-

ğini ancak sahada yeni kiralamaların 20-22 bin 

TL bandında gerçekleştiğini söyledi. Talebin sı-

nırlı seyrettiğini belirten Altınay, özellikle benzer 

özelliklere sahip daireler arasında fiyat rekabeti-

nin arttığını dile getirdi. Kentte kiralık daire bulma 

sorunu olmadığını, arzın talebin önüne geçtiğini 

belirten Altınay, birçok konutun boş kaldığını ve 

ev sahiplerinin kira kaybı ile gider yükü nedeniy-

le fiyat düşürmeye yöneldiğini dile getirdi. »3’TE

Mart ayında kira artış tavanı yüzde 33,39 olarak belirlenirken, Safir Emlak 
işletmecisi Sedat Altınay Konya’da kiralık konut piyasasında durgunluk ya-
şandığını belirterek ev sahibi ve kiracılara karşılıklı uzlaşı çağrısında bulundu

Konyaspor Kulübü Başkanı 

Ömer Atiker, kritik Kasımpa-

şa karşılaşması için taraftara 

destek çağrısı yaparak, “Tüm 

Konyaspor sevdalılarını tri-

bünlere davet ediyorum. Kon-

ya’nın gücünü herkese 

gösterelim” dedi. 8 

Mart Pazar günü 

oynanacak müca-

delenin biletleri 

ise 42 TL’den bu-

gün satışa çıka-

cak. »8’DE

Konya Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki Konya Bilim Mer-

kezi, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde düzenlenen “Külliye’de 

Ramazan” etkinliklerinde çocukları bilimle buluşturuyor. Kon-

ya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, Rama-

zan’ın manevi atmosferinde bilimi sevdirmeyi amaçladıklarını 

belirterek tüm vatandaşları 18 Mart’a kadar açık olan etkinlik 

alanına davet etti. »3’TE

Güçlü sesi, doğru, tarafsız ve ilkeli haber anlayı-
şıyla yola çıkan Anadolu’da Bugün Yayın Grubu’nu 
13’üncü yılında da vatandaşların ve milletin sesi ol-
maya devam ediyor ve bundan sonra da devam edecek
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4 Mart 2013 tarihinde, 

Anadolu’da Bugün gaze-

temizle çıktığımız bu yolda 

ülkemizin geçtiği zor ve me-

şakkatli süreçlerde ‘ülkemi-

zin menfaatleri’ tarafından 

mücadele vererek kamuoyu-

nu bilgilendirme görevimizi 

yerine getirdik. Bugün itiba-

riyle 13’üncü yılımızı geride 

bırakıyoruz. Bu 13 yıl içeri-

sinde gece demeden gündüz 

demeden anlık, güncel ha-

berleri siz değerli okurlarımı-

za ulaştırmaya çalıştık. Mak-

sadımız siyaset yapmak veya 

siyasette bir taraf olmak hiç 

olmadı; basın ve meslek ilke-

leri doğrultusunda sadece ül-

kemizin, halkımızın ve devle-

timizin yanında olduk.

13 yıl önce Konya yerel basınında 

yeni bir soluk ve yeni bir heyecan 

olarak çıktığımız bu yolda bugün ülke 

basınında tanınan ve ses getiren bir yer-

de olmaktan gurur duyduğumu belirt-

meliyim. Tabii ki bu gururumuzu sağ-

layan kurulduğumuz günden bu yana 

desteklerini esirgemeyen Konyalı hem-

şerilerimiz başta olmak üzere, okurla-

rımıza, gazetemize emek vermiş ve şu 

anda aramızda olmayan arkadaşla-

rımıza, halihazırda omuz omuza hiz-

met verdiğimiz çalışma arkadaşları-

ma teşekkürü bir borç bilirim.

Bu zamana kadarki 
süreçte Anadolu’da 

Bugün gazetemizin 
yanına, wwwwww.w.anna addada oololududdaa-
bbuuugguguun.n.n.cooomm.m.trtr internet si-
temizi de eklemiştik. Son 
dönemde ise AAAnnaaddoooluudaaa-
bbbuugugugunnntvvv ekranlarında da 
yer alarak, yayınlarımızla 
daha geniş kitlelere ula-
şıyor; aynı heyecan ve 
sorumluluk bilinciyle yo-
lumuza devam ediyoruz. 

Konya Büyükşehir Belediyesi, üniversite öğ-

rencilerine yönelik “İtfaiye” temalı ödüllü resim 

yarışmasının beşincisini 15 Mayıs 2026’ya ka-

dar başvurularla düzenleyerek, itfaiyenin afet 

ve acil durumlardaki hayati rolüne sanat yoluy-

la dikkat çekmeyi amaçlıyor. »3’TE

Selçuklu Belediyesi tarafından düzenlenen 

“Selçuklu İftar Buluşması”, ilçe protokolünü 

aynı sofrada buluşturarak Ramazan’ın birlik ve 

beraberlik ruhu çerçevesinde iş birliği mesaj-

larının verildiği bir program oldu. »3’TE

Karatay Belediyesi tarafından düzenlenen “Bir 

Başka Ramazan” etkinlikleri, Ali Ulvi Kurucu 

Gençlik Merkezi ve bazı camilerde tiyatro ile 

gölge oyunları eşliğinde çocuklara ve ailelere 

Ramazan’ın birlik ve paylaşma ruhunu yaşatan 

programlarla yoğun ilgi görüyor. »5’TE

TYB Konya Şubesi programında Prof. Dr. Ka-

mil Güneş, Ramazan’ın kutsallık ve bereket yö-

nünü anlatarak bu zamanların Allah’a yakınlaş-

mak için bir fırsat olduğunu ifade etti. »5’TE

AK Parti Konya İl Başkanlığı ev 

sahipliğinde düzenlenen iftar 

programında İl Başkanı Fatih Öz-

gökçen, 2. Bölge ilçe teşkilatları ve 

belediye başkanlarıyla bir araya ge-

lerek Ramazan’ın birlik, dayanışma 

ve istişare ruhuna vurgu yaptı. »3’TE

Konya Büyükşehir’den genç 
yeteneklere ödüllü yarışma! 

Selçuklu ailesi, Ramazan ayının  
manevi ikliminde bir araya geldi 

Karatay’da Ramazan 
sevinci sahneye taştı 

TYB Konya’da Ramazan’ın  
manevi derinliği konuşuldu 
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ALTIN KRİZ DÖNEMLERİNDE 
YÜKSELİYOR

Konya’nın tanınmış sarraflarından Zeki 

Battaloğlu, Anadolu’da Bugün’e yaptı-

ğı özel açıklamada küresel krizler ve sa-

vaş ortamının altın fiyatlarını yukarı yön-

lü etkilediğini belirtti. Altının tarih bo-

yunca belirsizlik dönemlerinde “güven-

li liman” olarak görüldüğünü vurgulayan 

Battaloğlu, kriz ve savaş sürdükçe fi-

yatların yükseldiğini, ancak belirsiz-

liklerin sona ermesi halinde altının 

6.000-6.500 seviyelerine kadar 

gerileyebileceğini ifade etti. Petrol 

fiyatlarının da benzer şekilde 

krizlerden etkilendiğini dile 

getiren Battaloğlu, uzun va-

dede altının her zaman ka-

zandırdığını ve 2000 yı-

lından bu yana yaklaşık 

18 kat değer artışı ya-

şadığını söyledi. 

FİZİKİ ALTIN 
TERCİH EDİLİYOR

Son dönemde yatırımcıların fiziki altına yönel-

diğini belirten Zeki Battaloğlu, özellikle be-

lirsizlik dönemlerinde vatandaşın somut ve 

elinde tutabildiği yatırım araçlarını tercih et-

tiğini söyledi. “Yastık altı” birikim kültürünün 

Konya ve Orta Anadolu’da güçlü bir gelenek 

olduğunu ifade eden Battaloğlu, vatandaş-

ların bankada ya da dijital platformlarda 

görünen altın yerine doğrudan kuyum-

cudan alınan ürünü daha güvenli bul-

duğunu dile getirdi. Kâğıt altın yerine 

kuyumcudan alınan fiziki altının daha 

avantajlı olduğunu savunan Battaloğ-

lu, vergi oranlarına da dikkat çek-

ti. Konyalıların gram altın biriktire-

rek ihtiyaç anında ekonomiye 

kazandırdığını ve bu yöntemin 

hem bireysel hem de bölge-

sel ekonomiye katkı sağla-

dığını söyledi. »3’TE

Necmettin Erbakan Üniversitesi 

bünyesindeki Ahmet Keleşoğlu 

Kütüphanesi, 16 bin 600 metre-

karelik alanı, 155 bini aşkın ba-

sılı kaynağı ve 2 bin kişiyi aşan 

kapasitesiyle “yaşayan kütüp-

hane” anlayışını modern im-

kânlarla hayata geçiriyor. Türki-

ye’de ilk kez uygulanan üç ses 

seviyesi ve renk yönetimi siste-

miyle dikkat çeken kütüphane, 

sosyal donatı alanları, Engelsiz 

Yaşam Birimi ve yakında açıla-

cak Mevlânâ Salonu ile araştır-

macılara kapsamlı bir merkez 

sunmayı hedefliyor. »5’TE

Konya Büyükşehir Beledi-

ye Başkanı Uğur İbrahim 

Altay, Akyokuş’taki KOS-

Kİ Genel Müdürlüğü Mer-

kez İçme Suyu Arıtma Te-

sisleri’nde incelemelerde 

bulunarak yürütülen çalış-

malar hakkında bilgi aldı 

ve personele teşekkür etti. 

Başkan Altay, iklim deği-

şikliği ve kuraklık riskine 

dikkat çekerek, Konyalı-

lara sağlıklı, kaliteli ve ke-

sintisiz içme suyu ulaştır-

manın öncelikleri olduğu-

nu vurguladı. »5’TE

İ Ö İ İİ İ İİ

Konya’nın tanınmış sarraflarından Zeki Battaloğlu, küre-
sel krizler ve savaş ortamının altın fiyatlarını yükselttiği-
ni belirterek, savaş ve belirsizlik ortamının sona erme-
siyle birlikte fiyatlarda düşüş yaşanabileceğini ifade etti

Trendyol Süper Lig’de kritik haftalara giriliyor. Sıkıntılı bir sü-

reçten geçen yeşil-beyazlılar, Süper Lig’de 24. haftayı 23 pu-

anla 14. sırada tamamladı. Anadolu Kartalı, gelecek hafta 6 

puanlık değerdeki maçta Kasımpaşa’yı konuk edecek. »8’DE

Meram Belediyesi, Osmanga-

zi Ortaokulu’nda düzenlediği 

eğitimle öğrencilere sıfır atık ve 

elektronik atık farkındalığı kazan-

dırarak geri dönüşümün çevre ve 

insan sağlığı açısından önemini 

anlattı. Meram Belediye Başkanı 

Mustafa Kavuş ise “Geleceği Şarj 

Et” sloganıyla yürütülen çalışma-

ların artarak süreceğini belirterek 

çevre bilincinin küçük yaşta kaza-

nılmasının önemine dikkat çekti. 

»3’TE

Konya’da 45 yıldır geleneksel 

dökme tel kadayıf üreten ve 

şehrin son ustası olduğunu be-

lirten Hakan Güvez, fabrikasyon 

üretimin yaygınlaşmasıyla bu 

kültürel mirasın yok olma teh-

likesiyle karşı karşıya kaldığını 

vurgulayarak gençlere mesleğin 

yaşatılması için çağrıda bulundu. 

»4’TE

Konya’da dökme tel 
kadayıf geleneği tek 
ustayla sürüyor 

GülbaharBayanay

iki altına yöa yöneöneöneeel--l-l-l

u, özelliklee ee be-e-e-ee-

aşın somusomutut vevevevee 

larını tercihercihhh et-ett-t--e

kim kültürürününününününnn ü n 

çlü bir gelelenenenenekekekekk kk

oğlu, vatanandandndaşdaşaşş-ş--ş-aş

l platformlmlalaardardadadaa

ğrudan kuykuyyuyumm-m-m-u

ha güvenlnlii bbli bul-l-ul-

ğıt altın yerinyerinyerineye

ki altının dn ddahaahaahah

vunan Battaltalalloğoğoğo

 da dikkat at çet çeçekk

m altın birikiriktiktiiktireeer

da ekonomiomiomiyyenom

ve bu yöntemntemememi

hem de böe böbölgegelgelg

ye katkı sakı saı ssağlağğlğ

i. »3’TEEE
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k b l l k S fi E l kak belirlenirken, Safir Emlak 
ut piyasasında durgunluk ya-
şılıklı uzlaşı çağrısında bulundu

Karatay Belediyesi, gençlerin daha 

modern ve güvenli ortamlarda spor ya-

pabilmesi için 22 milyon 389 bin TL’lik 

yatırımla 8 yeni halı saha yapıp 4 saha-

yı yenileyerek ilçedeki spor altyapısını 

güçlendirmeyi hedefliyor.»5’TE

Karatay Belediyesi’nden 
geleceğin sporcularına 
22 milyonluk yatırımı! 

Konya Ticaret Odası ile KTO 

Karatay Üniversitesi başta 

olmak üzere ilgili kurumlar 

arasında imzalanan proto-

kolle, Konya’da sanayi-

nin ihtiyaç duyduğu 

nitelikli iş gücünü 

yetiştirmeye yö-

nelik mesleki 

eğitim iş bir-

liği başlatıl-

dı.»3’TE
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